SC kod [Nazev navésti HZLUTA|  ZEL BiLA |DZLUTA] H.PRUH| D.PRUH| Legenda,poznamky
0 |Stdj/Posun zakdzan S-sviti, B-blika, BR-blika rychle
1 |Volno S
2 |Vystraha (stdj na daldim navéstidle) S
3 |Ocekavej 40 B
4 Rychlost 40 a volno (volno na dal3im navéstidle) S S
5  |Test, sviti viechny svétla S S S S S S
6  |Rychlost 40 a vystraha (stdj na dal3im néavéstidle) S S
7 |Rychlost 40 a ocekavej 40 B S
8  |Opatrné na pfivoldvaci ndvést B
9 |Posun dovolen S
10 |Posun dovolen - nezabezpedeny S
11 |Opakovana volno (nedostate¢na zabrzdna vdélenost) S S
12 |Opakovand vystraha (nedostate¢na zdbrzdna vdalenost) S S
13 |Zhasnuto
14 |Opakovana ocekdvej 40 (nedostatecnd zdbrzdna vdalenost) B S
15 |Rychlost 40 a opakovana vystraha (nedostate¢nd zabrzdnd vdalenost) S S S
16 |Rychlost 40 a opakovana ocekavej 40 (nedostate¢nd zabrzdnd vdalenost) B S S
17 |lizda podle rozhledovych poméri S B
18 |Rychlost 40 a jizda podle rozhledovych pomérd S B S
19 |Opatrné na pfivoldvaci navést bez éervené B
30 |Ocekavej 60 BR
31 |Oc&ekavej 80 B
32 |Ocekavej 100 BR
33  |Rychlost 40 a ocekévej 60 BR S
34 |Rychlost 40 a ocekdvej 80 B S
35 |Rychlost 40 a ocekdvej 100 BR S
36 |Rychlost 60 a volno (volno na dal3im navéstidle) S S S H.Pruh = zluty pruh
37 |Rychlost 60 a vystraha (st(ij na dal$im navéstidle) S S S H.Pruh = Zluty pruh
38 |Rychlost 60 a ocekdvej 40 B S S H.Pruh = Zluty pruh
39 |Rychlost 60 a ocekdvej 60 BR S S H.Pruh = Zluty pruh
40 |Rychlost 60 a o¢ekavej 80 B S S H.Pruh = Zluty pruh
41 |Rychlost 60 a oéekavej 100 BR S S H.Pruh = Zluty pruh
42 |Rychlost 80 a volno S S S H.Pruh = zeleny pruh
43 |Rychlost 80 a vystraha (stdj na daldim navéstidle) S S S H.Pruh = zeleny pruh
44  [Rychlost 80 a ogekdvej 40 B S S H.Pruh = zeleny pruh
45  |Rychlost 80 a o¢ekavej 60 BR S S H.Pruh = zeleny pruh
46  [Rychlost 80 a ocekdvej 80 B S S H.Pruh = zeleny pruh
47 |Rychlost 80 a ogekavej 100 BR S S H.Pruh = zeleny pruh
48 [Rychlost 100 a volno (volno na dal3im navéstidle) S S S S H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh
49 |Rychlost 100 a vystraha (stdj na dal$im navéstidle) S S S S H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh
50 |[Rychlost 100 a oéekavej 40 B S S S H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh
51 |Rychlost 100 a ocekdvej 60 BR S S S H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh
52 |Rychlost 100 a oéekavej 80 B S S S H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh
53 |Rychlost 100 a oekdvej 100 BR S S S H.Pruh + D.Pruh = zeleny pruh
60 |Opakovand ocekévej 60 (nedostatecnd zdbrzdna vdalenost) BR S
61 |Opakovana ocekdvej 80 (nedostatecnd zabrzdna vdalenost) B S
62 |Opakovand ocekdvej 100 (nedostatecnd zabrzdnd vdalenost) BR S
63 |Rychlost 40 a opakovana volno (nedostateéna zabrzdna vdélenost) S S S
64 |Rychlost 40 a opakovana ocekavej 60 (nedostate¢nd zabrzdnd vdalenost) BR S S
65 |Rychlost 40 a opakovana olekavej 80 (nedostateénd zabrzdnd vdalenost) B S S
66 |Rychlost 40 a opakovand ocekavej 100 (nedostateéna zabrzdnd vdélenost) BR S S
67 |Rychlost 60 a opakovana volno (nedostateéna zabrzdna vdélenost) S S S S H.Pruh = zluty pruh
68 |Rychlost 60 a opakovana vystraha (nedostatecnd zadbrzdnd vdalenost) S S S S H.Pruh = Zluty pruh
69 |Rychlost 60 a opakovana ocekavej 40 (nedostateéna zabrzdnd vdalenost) B S S S H.Pruh = Zluty pruh
70 |Rychlost 60 a opakovana ocekavej 60 (nedostateénd zabrzdnd vdalenost) BR S S S H.Pruh = Zluty pruh
71 |Rychlost 60 a opakovana ocekdvej 80 (nedostate¢na zabrzdna vdalenost) B S S S H.Pruh = Zluty pruh
72 |Rychlost 60 a opakovana oéekavej 100 (nedostateénd zabrzdnd vdélenost) BR S S S H.Pruh = Zluty pruh
73 [Rychlost 80 a opakovana volno (nedostate¢na zabrzdna vdalenost) S S S S H.Pruh = zeleny pruh
74  |Rychlost 80 a opakovana vystraha (nedostatecnd zadbrzdnd vdalenost) S S S S H.Pruh = zeleny pruh
75 [Rychlost 80 a opakovana oéekévej 40 (nedostateéna zabrzdna vdélenost) B S S S H.Pruh = zeleny pruh
76 |Rychlost 80 a opakovana ocekavej 60 (nedostateénd zabrzdnd vdalenost) BR S S S H.Pruh = zeleny pruh
77  [Rychlost 80 a opakovana oéekévej 80 (nedostateéna zabrzdna vdalenost) B S S S H.Pruh = zeleny pruh
78 |Rychlost 80 a opakovana oéekavej 100 (nedostateéna zabrzdnd vdélenost) BR S S S H.Pruh = zeleny pruh
90 |VloZend stij Pruhy na stozaru nav. shora BMC
91 |VloZend stlj s modrou (pro vlak i posun) Pruhy na stozaru nav. shora BMC
92 |VloZené odjezdové ndvéstidlo dovoluje jizdu B Pruhy na stozaru nav. shora BMC
93 |VloZené Posun zakdzan Pruhy na stozaru nav. shora BMC
94 |VloZené Posun povolen S Pruhy na stozaru nav. shora BMC
95 |VloZené Posun povolen-nezabezpeceny S Pruhy na stozaru nav. shora BMC
100 |Spadovistni Sunout zakdzano misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "Z"
101 |Spadovistni Sunout pomalu S S misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "2"
102 |Spadovistni Sunout rychleji S misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "Z"
103 |Spadovistni Sunout zpét S misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlen
104 |Spadovistni opakovand Sunout zakazano misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlen
105 |Spadovistni opakovand Sunout pomalu S S misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlen
106 |Spadovistni opakovand Sunout rychleji S misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "Z2"
107_|Spédovistni opakovana Sunout zpét S misto HZ je HB,misto H.Pruh je prosvétlené "2"




